TIPASEIZ KAI TTIPOBAHMATAI

1. Kave ti¢c mpaeic.

+ 12+8=20 + 25-5-20
+ 13+9:=22 + 15-5=-10

+ 15+5=20 + 30-10=20
+ 22+4=26 + 22-9=-13

+ 36+6=42 4+ 18-8=10

+ 9+6=15 + 16-5=11

+ 17+7=24 + 27-8=19
+ 20+5=25 4+ 19-7=12

4+ 30+10=40 4+ 35-4=31

+ 31+44=35 + 50-1=49

2. To pipAio mou diapdalw éxel 56 aeAidec. Exw diapdoer Tic 10 mpwreg ochideg. TTooeg
ocAidec mpémel va diaPpdow akdpa yia va To TeAsiow;

’

Auan:
b6-10=46

Anavinon: Tlpénel va diapaow 46 ocAidec akopa.

3. Kave tnv avtiotoixion.

# 17+3 — 18

& 12+6=— =z 20

# 9+8 # 30
——

& 21+9— — 17

# 10-8 ¥ 27

& 29-27 7 2

# 14-6— - 19
—e——

& 22-3— ¥ 8



TIPASEIZ KAI TTIPOBAHMATAI

4. Noapatnpw tnv ewéva Kat amavtw kavovrac Tt mpalewc (6mou xpewaletar).

=

LIS O L

TTéoa civai Ta KiTpiva TouAdkia; Eivai 7.

TTéoa civar Ta yaAdZia mouAdkia;Eivar 6.

TTéoa mouAdkia eivar Tdvw oto dévtpo; TTavw oto dévTpo cival B mouAdkia.

TTéoa civar é€w amé autd; Eivar 8.

TTéoa civar 6Aa padi;8+5=13 OAa pali givai 13.

Tnv emopevn pépa RpBav akopa 7 mouAdkia.TTooa éyivav 6Aa; 13+7=20. Eyivav 20

TIOUAdKIQ.




